NMACHOPT
CBAPOYHAS FOPEJIKA

MIG 36




Tabnuua 1. OCHOBHblE XapaKTEPUCTUKMN

Tun MIG 36
OxnaxneHue BosgywHoe
Tok (npu MH 60%) ans CO2 (A) 340
Tok (npu MH 60%) Anst cMeLwaHHbIX ra3os (A) 320

[nana3soH paboynx AnameTpoB NPOBONOKK (MM)

0.6-0.8-0.9/1.0-1.2-1.6

Bec ropenku ¢ kabenem 3 m (kr) 2.70
Bec ropenku c kabenem 4 m (kr) 3.45
Bec ropenku c kabenem 5 m (kr) 4.00

Tabnuua 2. CoctaB ropenku (CTaHAapTHbIN)

Ne Koa BAPCBEINAQ Kop Trafimet OnucaHue

1 BAMCO0027 MC0027 Conno rasosoe (d16 Mm)

2 BAMDO0009-12 MDO0009-12 TokocbeMHUK MeaHbI M6x28 (d1.2 mm)

3 BAMDO0131-00 MD0131-00 [epxatenb TokocbeMHuKa M6x32

4 BAME0517 MEO517 [nddysop kepamnieckui

5 BAMFO0034 MF0034 l'ycak (TonoBHas YacTb ropenku)

6 BAFT0167 - Hakneika

7 BABX0024 BX0024 KHonka

8 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

9 BAFT0613 - Pyuka ropenku

10 BABWO0265 BWO0265 MnacTukoBas Hacaaka

11 BAFB0319 FB0319 MpyxvHHas Hacagka
BAMHO0120 MH0120 KoakcuanbHbii kabenb (3 M, 42 MMZ)

12 BAMHO0127 MH0127 KoakcuanbHbiii kabenb (4 m, 42 MMZ)
BAMHO0128 MH0128 KoakcuanbHbiii kabenb (5 m, 42 MMZ)

13 BAEA0342 EA0342 MpyxnHHas Hacagka

14 BABWO0195 BW0195 3agHnas pydka

15 BAEA0018 EA0018 BuHT M4x6

16 BABWO0020 BWO0020 MnacTtukoBas Hacaaka

17 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

18 BAFA0026 FA0026 [anka

19 BACG6000 - Knioy
BAGMO0540 GMO0540 Kanan metannuyeckuin 1.2-1.6, 3.5 m

20 BAGMO0541 GMO0541 Kanan metannuyeckuin 1.0-1.2, 4.5 m
BAGMO0542 GMO0542 Kanan metannuyeckuin 1.0-1.2, 5.5 m




% 12
20— /S

Ta6bnuua 3. CTaHgapTHaA KoMnreKkTauus

Ne Koa BAPCBEINA Koa Trafimet OnucaHue Kon-Bo
1 BAMCO0027 MC0027 Conro rasosoe (d16 Mm) 1wt
2 BAMDO0009-12 MDO0009-12 TokoCbeMHMK MeaHbIn M6x28 (d1.2 mm) 1wt
3 BAMDO0131-00 MD0131-00 [Hepxatenb TokocbemHuka M6x32 1 Wr.
4 BAME0517 MEOQ517 [nddysop kepamuyeckumn 1Wwr
19 BACG6000 - Kntoy 1wt




bAPCEBENA

BARSWELD.RU

B Q

— —
TEXHONOTUUHO  HANEXHO

o

COBPEMEHHO ~ BE3OMACHO BbINOAHO

Cepust

WHBepTOps! cepum Mini ARC - 310
3ddekTuBHbIE, YAOOHBIE M Hape-
XHbIE (BAPONHBIE ANNapaTsl, Npea-
Ha3HaYeHHbIe AN PY4HOM YroBOV
CBAPKM WITY4HLIMU NEKTPOAAMU HA
NOCTOSHHOM TOKE B BbITOBbLIX YCNO-
BUSIX Y1 HEGONBLMX MACTEPCKMX.

Cepus Profi ARC

Wusepropel cepun Profi ARC - 3To
HaAEXHOE 0BOPYA0BAHIE, HA KOTO-
POE MOXKHO NONOXMTLCS HE TONLKO
8 BLITOBLIX YC/IOBUSX, HO U HA MPO-
MbllLNEHHOM NpeanpusTUM. MoBbi-
weHHas MH no3BoNseT yBenuIUTL
NPOM3BOAMTENLHOCTL PABOTLIL

Cepust

YCTaHOBKU NNA3MEHHOI pe3ku
cepuu Profi Cut - 310 abconior-
Has B3pbIBOGE30NACHOCTL ¥ TO-
HOCTb Npy peske metanna. MNpo-
LECC MCKNIOHAET UCMONb30BAHUE
TOPIONMX 1308, HYKEH NNWb OKa-
ThilA BO3AYX.

CBapouHble MaTepuansi

CBapOYHbLIE NPOBONOKA M INeK-
TPOABI - 3TO 3aN0r KauecTsa
CBapHOro wsea. Bes npoayxkums
COOTBETCTBYET NEpefosuiM
Tpe60BaHNA U NPOM3BOANTCA
C NOBLIWEHHBIM KOHTPONEM
Kavecrsa,

m———————

Cepus

ApProHOAYTOBbIE YCTAHOBKM CEpM
Profi TIG - 370 npocToe obpatere,
OTNIN4HOE Ka4ECTBO CBAPHbIX COE-
AVHEHWI W BbICOKAs NPOM3BOAN-
TeNbHOCTb. C MOMOLLBLIO aNnapaTos
Profi TIG MOXHO BbINONHUTL AaXE
CaMbie CIIOKHbIE Onepaunm.

Cepus Profi MIG

MonyasToMarbl cepum Profi MIG -
annapaThbl CO3AaHLI AN HACTORWMX
npmbeccnowanos cBoero agena.
MonyaBTOMaTSI NPEAHA3HA4eHb! AN
CBAPKN METAVTMHECKUX KOHCTPYKLMN
V3 PA3NMMHBIX BUI0B CTaneit n ava-
808, MOWHOCTL, CUN3, CTAOWIbHBIA
TOK - BCe 370 Profi MIG.

Macku csapwmka c ACO

MacKn CBAPUMKA C 3BTOMATUHECKHM
ceeTopunLTPOM (ACD) - 3T0 Cambie:
NEpPeaoBbIE TEXHONOMMM, 3ProHO-
MUYHBIA 1 COBPEMEHHBIN AN3aitH,
Nerk1e W NpouHbIe MaTepuansi,
2 TaloKe YA06CTBO B MCNONB30BaHM,
NNABHAA HACTPOIKA U PYHKUMS
«Llnncposka».

Akceccyapbl AnA CBapKu



